Informace k zimnímu soustředění  

21. – 23. ledna 2011, Krkonoše, chata TJ Sokol Kobylisy, Herlíkovice – Žalý

Odjezd: sraz v pátek na nádraží v Roztokách v 15:45, odjezd vlakem 16:00 . Menším dětem naložíme lyže a případně batoh do auta. 

Pražáci mohou přistoupit v Bubenči, nebo se dostavit na Černý Most, odkud jedeme autobusem v 17:00 (směr Špindlerův Mlýn). 

Návrat: vlakem 18:26 do Roztok. (17:15 na Černém mostě).

Ubytování: na postelích s peřinami, je třeba si vzít vlastní povlečení nebo nejlépe lehký spacák. 

Jídlo: vezměte si jídlo na pátek na cestu do autobusu a večeři, na snídaně (čaj uvaříme) a svačinky (ve stopě). Sobotní večeře a nedělní oběd společné, sobotní oběd na výletě ve vhodné hospodě.
Cena: žactvo 500 Kč, dorost 550 Kč (ubytování, doprava, večeře, oběd). Vybíráme při odjezdu. 

S sebou: běžky a příslušenství, malý baťůžek, malou láhev na pití, jídlo na cestu, na snídaně a svačiny, dobrůtky (čokolády, sušenky). Kapesné cca 100 -150 (sobotní oběd, čaj, tatranka přes den). Věci si zabalte do batohu, neberte zbytečnosti!!, na chatu je to od autobusu i auta cca 1 km. Běžky je nutné mít do autobusu v obalu (možno se domluvit po dvou, 1 obal můžeme zapůjčit). Kdo má, tak si vezměte klouzák. Běžky je možné si půjčit v půjčovně na Evropské nebo na VŠZ v Suchdole. Běžky pro děti by měli být přibližně stejně dlouhé, jako je výška dítěte. Hůlky po ramena, klidně i trochu delší. Pokud budete kupovat běžky, určitě nekupujte s tzv. „vroubky“. Oblečení na běžky je vhodné formou vrstev, tedy ne kombinézu, ale spíše několik vrstev kalhot a tenčích bund. 
Program: běžkování, koulování, klouzákování, hrátky venku i uvnitř.
Budeme kupovat místenky na autobus, takže onemocnění apod. hlaste co nejdříve!
Případné dotazy ráda zodpovím.

Jitka

tel. 603 844 690
