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po sto dvaceti sedmi letech, 3 měsících a 5 dnech nevyšel Noční věštec! Únava vydavatele a zaneprázdněné stroje způsobily tento zcela ojedinělý jev! Situace se doufejme nebude opakovat …
· při včerejších štafetách se na prvním úseku v ouťácké štafetě děli věci. Fandu rozhodil něčekaný rychlý start a jak to dopadlo? Podívejte se na obrázek. :-)) Vyběhnutí do opačného směru znamenalo velikou ztrátu. Tu se nakonec podařilo stáhnout. Přesto byla štafeta DISK jelikož LenkaM si spetla úseky a místo kratšího běžela delší … Škoda! Už to vypadalo, že si ouťácká štafeta odnese vavřín vítězství a zamete s iňákama. 
· při prvním úseku štafet si Áňa zapomněla průkazku … musela se vracet … že by už nastupující ouťáctví?!
· večerní nácvik country tanců postihl nakonec i některé „nezúčastněné“ diváky…
· večerní bojovka na odrazky dopadla pro Bigáče podstatně lépe než ta první. Odrazky odrážely! :-) Libor Nováků měl šanci orazit všechny kontroly. Bohužel nedokázal orazit jednu z migrujících kontrol, přestože ji našel. Že by ho ovládal třes rukou? 
· maso, které zůstalo od večeře nejprve změnilo svůj stav v nechutný sliz, poté přežilo nájezd hladuchtivých kobylek, aby nakonec definitivně ukončilo svůj život v ouťáckém doupěti …
· v ouťáckém doupěti byla k ochutnání vynikající buchta neznámé autorky (autora)

· při včerejším paměťovém orienťáku po táboře se nejvíce blýsknul OndraS. Někteří zrovna nepřesvědčili …
· vraťte gumičky!
· největší ochmatávačka je Áňa. Ochmatává chleba, maso a kdoví co ještě …
· Ivoš umí hrát na kytaru! Dokonce i pískat!
· konečně příjel Milan! A dokonce byl běhat, huu … a pije pivo Budvar.
· Kryštof se na kole rozsekal na štěrku a vyřadil si tím ruku z provozu. Je ale tvrďák a tak si ruku nasadil zpět! a pokračoval v krasojízdě!

· Petr má Alzheimera! Už si ani nepamatuje, kde nechavá věci. Dokonce leze i do ledničky, aby ztracené věci našel … jo, jo, to ouťáctví …

· chystá se naprostá likvidace tábora! Zachraň se kdo můžeš!

· Fanda se sprchuje, přestože je to zakázané!

· Jenda neumí překládat z němčiny přestože chodí na německé gymnázium. Z čeho že to dělal reparát? Nebyla to náhodou němčina?
KVÍZ
Co to je?

Visí to na stěně, tiká to a když to spadne na zem, tak se rozbijou hodiny …
INZERCE

Mladý, krásný, perspektivní orienťák s bezva potencionální tchýní hledá odpovídající protějšek, tzn. mladou, krásnou, perspektivní. Zn. neorientačka nemá šanci! :-) 
