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Noční věštec
Úterý 1:44 h

· V soutěži  o oříškovou čokoládu o skutečně největší drbnu zatím vedou s přehledem dvě tzv. iňačky  Lucína a Áňa. Témata jejich nočních rozhovorů jsou bohužel mládeži nepřístupné!
· Nejmenovaný Vé Dé po své noční návštěvě tří kaluží (pro kterou musel ukončit závod) velikosti mexického dolaru vypotřeboval pro svou očistu veškeré vodní zdroje v nejbližším okolí. Bude to znamenat uzavření tábora?? Má Vojta stále dost mýdla?
· Dle nepotvrzených zpráv vzniká v inzóně nový Discoclub. Základajícími členy jsou DISKotékoví mágové Hloubálek, pan Vé Dé a pan Flouhal.
· Nečekaná zpráva! Monika D. byla viděna v KAM dresu ne nepodobném breakdancovým oblečkům z roku 82 (Ouťáci vědí:-)! Neznamená to definitivní přestup nadějné orientálistky k Ouťákům?
· Přikryl Oštejf překvapil rychlým startem do svého úseku na odpoledních štafetách, tzv. roztockým startem. A kde skončil? Však vy víte kde.
· Má 14 děr v Jurášově duši vliv na jeho skutečnou rozpolcenou duši? 

· Odborná expertíza potvrdila, že odrazky použité při noční bojovce opravdu odrážely! Kulový!
· Měla pruhovaná čepička ouťáků nějaký smysl? Nebylo to spíš trošku trapné? Nebyl to jen zoufalý pokus být zajímavý?!
· Konkurence v bulváru sílí! Anebo šílí?! Čím si čtenáře jednotlivé plátky budou předcházet?
· Závěr dopolední hry Smoláču Pomerančový háj se poněkud vymkl představě tvůrců hry. Místo poetické chvilky nábožného pohledu na pomerančový keř se každý ze Smoláčů chopil jednoho z pomerančů přivázaných na provázku ke keři a čekal na chvíli, kdy si bude moci pomeranč utrhnout. Vtipné na situaci je to, že trvala 5-10 minut! Jen si to představte! Neuvěřitelné!
INZERCE:

· Koupím čtyřsměrné kouzlo. Cena nerozhoduje! Zn. KAM9201

· Sháníte kolo? Nemáte peníze? Není problém! Zn. Kontrola číslo 20. Nechce se Vám tak daleko? Zkuste se zastavit před jídelnou …
Redakce Nočního věstce stále hledá externí dopisovatele a investigativní (vlezlé) reportéry. Bulvární praxe výhodou.
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