POKYNY KE KRAJSKÉMU KOLU PŘEBORU ŠKOL PRAHY A STŘEDOČESKÉHO KRAJE
Datum: 14. května 2013

Místo konání: západní část Areálu Vosa, u ZŠ Mráčkova, vstup je možný vlevo od vchodu do ZŠ Mráčkova (stanice busu Labe) nebo z ulice Hasova (stanice busu Hasova)
Prezentace: od 9 hodin do 9:30. Případné změny nahlaste na prezentaci do 9:30. Zde uhradíte účastnický poplatek 10 kč za závodníka za celý školní tým najednou (příjmový doklad budete mít v obálce, stejně jako pokyny, ukázku mapy, a závodní průkazy pro všechny účastníky) 
Start: vzdálen 300 metrů, čas 00 = 10 hodin, startuje se intervalově, startovní listina bude zveřejněna v pondělí na webu závodu. Směr je z areálu na východ, bude vyznačen modrobílými fáborky. 

Na startu je třeba být minimálně 3 minuty před svým startovním časem – najdete jej ve svém průkazu nebo ve startovní listině. 

Do prvního startovního koridoru vstupte na výzvu startéra nebo podle času na startovních hodinách. Mapu dostanete minutu před startem, v posledním startovním koridoru.
Cíl: v areálu, v amfiteátru. V cíli všichni postupují dále k odběru průkazů v pořadí, v jakém doběhli. 
Časový limit: 100 minut. To znamená, že 100 minut po startu posledního závodníka se budou stahovat kontroly a nemá je již cenu hledat – bude to po 13 hodině, ca 13:20.

Všechny účastníky prosíme, aby i v případě nenalezení všech kontrol prošli cílem a odevzdali zde závodní průkaz!

Mapa: VOSA, 1:5000, ekvidistance 2m, revize (zejména v okolí kontrol) v dubnu 2013.

Nebude vodovzdorně upravena, ale na startu budou mapníky – kdo bude chtít, může si do něj mapu vložit.

Terén je typický lesopark a polotevřené prostory zarůstajících luk. Doporučujeme volbu postupů zejména po cestách, v částech mapy zeleně šrafovaných je ostružinový podrost.

Závodníci nikde nepřekračují komunikaci s automobilovým provozem (pouze málo frekventovaná cesta u panelového domu cestou na start!)

Mapy budou v cíli vybírány do tašek označených jménem školy. Výdej map bude u cíle,  po startu posledního závodníkaoznámen, cca v 11:30.
Popisy kontrol: Na mapě budou slovní popisy kontrol ve tvaru například: 

1. kontrola kód 39    křižovatka

 (kódové číslo kontroly je pro Vás kontrolou, že do políčka 1 označujete správnou kontrolu s kódem 39)
Pozn. pro zkušené orientační běžce: Piktogramové popisy  před závodem nebudou k dipozici!

Způsob označování kontrol: mechanický, jehličkovými kleštěmi do startovních průkazů.
Kontrola je v terénu umístěna na kovovém stojanu s látkovým červenobílým lampionem 30x30 cm a nahoře má jehličkové kleště. Označujte do průkazu do políčka s pořadovým číslem kontroly. V případě pokaženého ražení byste měli náhradní ražení označit do políčka R = rezerva a dálší kontroly razit opět do políčka s jejich pořadovým číslem. Ztráta průkazu bohužel znamená diskvalifikaci, proto doporučujeme jeho zpevnění izolepou a uchycení zavíracím špendlíkem na dres nebo na zápěstí.

Je povinné běžet trať  v předepsaném pořadí kontrol!!! Může být kontrolováno rozhodčím v terénu.

Šatny: pod širým nebem, doporučujeme stupně amfiteátru, odkud budete vidět na cíl a nějakou podložku na sezení.
Pouze pro případ nepříznivého počasí je zajištěna tělocvična v ZŠ Mráčkova. WC je přístupné přímo  z terasy, kde bude prezentace.

Občerstvení: V cíli každý účastník obdrží ovocný nápoj, v blízkém okolí lze nakoupit v marketu Penny nebo zajít do McDonnalds´fast food restaurace.
Mytí: Nejlépe doma(
Na startu bude k dispozici repelent, v cíli náplasti a dezinfekce pro drobná zranění.

Oblečení na závod: Hladké sportovní oblečení, doporučujeme krýt dolní končetiny! (elasťáky, tenké přiléhavé leginy atp..) . Jediné, co může doznat úhony, jsou podle nás boty, a to namočením při překonávání malých potůčků, či ve zbylých loužích. Mějte proto raději přezutí!

Vyhlášení vítězů: Na místě vyhlásíme předběžné výsledky, které budeme v centru závodu průběžně zveřejňovat, výsledky budou vyvěšeny na webu následující den po závodě. Připomínky prosím zasílejte pořadateli do 3 dnů po závodě na mail frantisek_pasek@yahoo.com !
Jednotlivci: Ve všech věkových kategoriích vyhlásíme první tři bez ohledu na kraj (to znamená jen tři závodníky v chlapcích  +  tři závodnice v dívkách každé věkové kategorie)  a dále první tři družstva Prahy i první tři družstva Středočeského kraje.

Budeme se o vyhlášení snažit v  co nedřívějším čase, ale hlavně kvůli bodování družstev to dříve než ve 13:30 zřejmě nebude. Budeme průběžně upřesňovat v centru závodu. Sledujte výsledkovou tabuli!

V jednotlivcích vyhlašovaní obdrží medaile, diplomy, vítěz pohárek, vyhlašovaná družstva obdrží diplom a pohárek, všichni vyhlašovaní obdrží drobné ceny.

Po dobu závodu platí zákaz vstupu účastníků závodu do všech prostor jižně a jihovýchodně od areálu – jedná se o závodní prostor!!!

V celém areálu zachovávejte čistotu, a  při svém odchodu zkontrolujte, zda za Vámi nezůstal nějaký odpad, děkujeme!! 
DODRŽUJTE FAIR PLAY, RYCHLÉ ŠÍPY NÁŠ (a doufáme, že i Váš) VZOR(!

Přejeme pěkný sportovní zážitek!

Jarmila Němečková, ředitel závodu;

František Pašek, hlavní rozhodčí závodu;

a všichni členové pořadatelského týmu!

